

केन्द्रीय उच्च तिब्बती शिक्षा संस्थान

“मानित विश्वविद्यालय”

सारनाथ, वाराणसी

विज्ञापन सं. 13/10/2022-बीटीआई

संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार के नियंत्रणाधीन स्वायत्त निकाय केन्द्रीय उच्च तिब्बती शिक्षा संस्थान (सीआईएचटीएस), सारनाथ, उत्तर प्रदेश में कुलपति के एक पद को भरने के लिए पात्र अभ्यर्थियों से दो प्रतियों में आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। पात्रता मानदंड और अन्य विवरण नीचे दिए गए हैं। तत्संबंधी आवेदन प्रपत्र और अन्य विवरण संस्थान की वेबसाइट : www.cihts.ac.in तथा संस्कृति मंत्रालय की वेबसाइट : www.indiaculture.nic.in से डाउनलोड किए जा सकते हैं

1.	पद का नाम :	कुलपति
2.	पद संख्या :	एक
3.	भर्ती की पद्धति :	प्रतिनियुक्ति/अल्पकालिक अनुबंध
4.	शैक्षिक तथा अन्य अर्हताएं :	<p style="text-align: center;">प्रतिनियुक्ति :</p> <p>केन्द्रीय सरकार/स्वायत्त निकायों/विश्वविद्यालयों/संस्थाओं के ऐसे व्यावसायिक/संकाय सदस्य/अधिकारी :-</p> <p>I. जो नियमित आधार पर सदृश पद धारण किए हुए है : या जिन्होंने 10,000/- रु. के ग्रेड वेतन में उस पद पर 5 वर्ष की नियमित सेवा की है,</p> <p>II. अर्हता :-</p> <p>अनिवार्य अर्हता :</p> <p>i. किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से तिब्बती अध्ययन/तिब्बती बौद्ध दर्शन में डॉक्टरेट की डिग्री, या समतुल्य पारंपरिक मठीय डिग्री। ii. 10,000/- रु. के ग्रेड वेतन में विश्वविद्यालय प्रणाली में प्रोफेसर के रूप में न्यूनतम 10 (दस) वर्ष का अनुभव। अथवा किसी प्रतिष्ठित अनुसंधान और/अथवा अकादमिक प्रशासनिक संगठन में समकक्ष पद पर दस वर्षों का अनुभव।</p> <p>वांछनीय अर्हता :</p> <p>i. हिंदी, अंग्रेजी और तिब्बती भाषाओं का धारा-प्रवाह लिखने और बोलने का ज्ञान</p>

		<p>ii. राष्ट्रीय/अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त जर्नलों में उत्कृष्ट अनुसंधान और प्रकाशित कार्य का साक्ष्य या बौद्ध अध्ययन के क्षेत्र में सराहनीय पुस्तकों का साक्ष्य ।</p> <p>iii. आवेदन करने हेतु अधिकतम आयु-सीमा :- आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तारीख को 55 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए ।</p> <p>अल्पकालिक संविदा:</p> <p>अर्हता : जैसा कि प्रतिनियुक्ति के लिए विहित है ।</p> <p>आवेदन करने हेतु अधिकतम आयु-सीमा : 65 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए ।</p> <p>टिप्पणी:</p> <p>i. कुलपति का कार्यकाल 5 वर्ष की अवधि के लिए होगा ।</p> <p>ii. वह द्वितीय कार्यकाल के लिए पात्र होंगे परन्तु किसी भी दशा में वह 70 वर्ष की आयु के बाद पद धारण नहीं करेंगे ।</p> <p>iii. 5 वर्ष की अवधि समाप्त होने के बावजूद, वह छः माह के अधिकतम अवधि अथवा जब तक उनका उत्तराधिकारी नियुक्त नहीं हो जाता है और उत्तराधिकारी कार्यभार ग्रहण नहीं कर लेता है, जो भी पहले हो पद पर बने रहेंगे ।</p> <p>iv. प्रतिनियुक्ति की अवधि, जिसके अन्तर्गत केन्द्रीय सरकार के उसी या किसी अन्य संगठन/विभाग में इस नियुक्ति से ठीक पहले धारित किसी अन्य संवर्ग वाह्य पद पर प्रतिनियुक्ति की अवधि शामिल है, सामान्य रूप से 5 वर्ष से अधिक नहीं होगी ।</p>
5.	अंतिम तिथि :	<p>विभागीय अभ्यर्थी के मामले में विधिवत भरे गए, सभी प्रकार से पूर्ण आवेदन पत्र (दो प्रतियों में) संबंधित संगठन द्वारा समुचित माध्यम से रोजगार समाचार/एम्प्लॉयमेंट न्यूज में इस पद हेतु विज्ञापन के प्रकाशन की तारीख से 60 दिनों के भीतर अवर सचिव, बीटीआई, कमरा संख्या 209, द्वितीय तल, पुरातत्व भवन, जीपीओ कॉम्प्लेक्स, आईएनए, नई दिल्ली को अवश्य पहुंच जाने चाहिए । प्रतिनियुक्ति के मामले में, यदि आवेदन पत्र उचित माध्यम से प्राप्त नहीं होते हैं, तो उन्हें अस्वीकार कर दिया जाएगा ।</p>